MANUAL DE USUARIO

DETALLES DE PRODUCTO

Nombre: KIDYNIGHT

Capacidad de la bateria de litio: 1200
mAh.

Voltaje / corriente: DC 5V / 500 mA
Potencia maxima: 0,35 W

CARACTERISTICAS

. Elija entre 2 intensidades, 2 modos
diferentes y 8 colores vibrantes.

. Silicona lavable, suave y de alta
calidad. No téxico; Material ABS
seguro para nifos. Sin partes
afiladas y se puede poner en la
cama.

. No es necesario cambiar las pilas y
no se calienta. Punto de carga
micro USB.

4. La pieza de silicona se puede quitar
y se puede lavar a méquina.

. Temporizador automdtico de 30
min. en uso con bateria.

. Si estd conectado a la corriente, la
KIDYNIGHT no se apaga.

INSTRUCCIONES

1. Cargue la Ildmpara nocturna
completamente la primera vez que
la use.

2. Presione el botén de encendido
principal para encender la Idmpara
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a baja intensidad, presione una
segunda vez para mayor
intensidad.

3. Toque la superficie de silicona para
activar el modo de cambio de
color. Toque por segunda vez en la
superficie para mantener el color.

FUNCIONES DE TOQUE

* Presione el botén de encendido
para encender la [dmpara a baja
intensidad.

* Presione el botdn de encendido por
segunda vez para encender la
Idmpara con mayor intensidad.

« El primer toque habilitard el modo
de desplazamiento.

« El segundo toque establecerd el
color que se desplaza.

PRECAUCION

1. No abra la luminaria interna.

2.5ino usa la ldmpara durante un
periodo prolongado, gudrdela en
un lugar seco
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QUICK START GUIDE
FOR

KIDYNIGHT-BI
KIDYNIGHT-K®
KIBDYNIGHT-UC
KIDYNIGHT-WO

MULTILINGUAL INSTRUCTION DOWNLOAD

Download instruction manual in your language.
Téléchargez le manuel d'instructions dans votre langue.
Laden Sie die Bedienungsanleitung in lhrer Sprache herunter.
Scarica il manuale diistruzioni nella tua lingua.
Descarga el manuel de instrucciones en tu idioma.
Download de handleiding in uw taal.

KIDYWO

DESIGN & FUN



PRODUCT KENMERKEN

NAAM : KIDYNIGHT

Lithium batterijcapaciteit: 1200mAh
Spanningsdruk: DC 5V/500mA
Maximaal vermogen: 0,35 W

FUNCTIES

PRODUCT DETAILS

Name: KIDYNIGHT

Capacity of the lithium battery:
1200mAh

Working voltage/current: DC 5V/500
mA Maximum Power:0.35W

FEATURES

. Choose between 3 different modes

and 8 vibrant colors.

Eco friendly and high quality

non-toxic soft washable silicone +

ABS material safe for babies and

toddlers. No sharp parts and can be

put into bed.

. No need to replace batteries and
doesn't get hot. Micro USB charge
point.

. Silicone part can be detached and
is machine washable.

INSTRUCTIONS

. Charge the night lamp fully for first
fime use. The light indicator light will
stay red while charging.

. Press the main power button fo furn
on lamp to warm white light mode.

. Tap the silicone surface to switch
between colors and modes.
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TAP FUNCTIONS

* Push the power button to start the
lamp in warm white mode.

First tap will switch lamp to bright
white light.

Second tap will switch lamp to red
color.

Third tap will switch lamp to blue
color.

Fourth tap will switch lamp fo green
color.

Fifth tap will start slow-changing
colors.

Continue tapping the lamp to
restart the cycle.

CAUTION

1. Do not open the internal light fitting.

2. If not using the lamp for a long
period store it somewhere dry
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DETAILS DU PRODUIT

Nom: KIDYNIGHT-DI/KO/UC/WO

Capacité de la batterie au lithium :
1200mAh

Tension du courant : DC 5V/500mA

Puissance maximale : 0,35W

FONCTIONNALITES

. Choisissez entre 2 intensités, 2 modes
différents et 8 couleurs vives.

. Silicone lavable, souple et de haute
qualité. Non-toxique ; matériel ABS
sans danger pour les enfants. Pas de
piéces pointues et peut étre mis
dans le lit.

. Pas besoin de remplacer les piles et

ne chauffe pas. Point de charge

micro USB.

La partie en silicone peut étre

détachée et lavable & la machine.

. Timer automatique de 30 min en
utilisation sur batterie.

. Sur prise secteur, la KIDYNIGHT ne
s'éteint pas.

INSTRUCTIONS

1. Chargez la lampe de nuit

enti€rement pour une premiére
utilisation.

2. Appuyez sur le bouton d'alimenta-

fion principal pour allumer la lampe
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pour une faible intensité, appuyer
une deuxieéme fois pour une
intensité plus forte

3. Taper sur la surface de silicone pour

activer le mode défilement. Taper
sur la surface pour fixer la couleur.

FONCTIONNEMENT

Appuyez sur le bouton d'alimenta-
fion pour démarrer la lampe en
intensité faible.

Appuyez une deuxieme fois sur le
bouton d'alimentation pour

démarrer la lampe en intensité forte.

La premiére tape activera le mode
défilement..

La deuxieme tape fixera la couleur
en défilement.

ATTENTION

1.

Ne pas démonter la lampe interne.

2. Si vous n'utilisez pas la veilleuse

pendant un long moment, laissez-la
dans un endroit sec.
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. Kies tussen 3 verschillende modien 8

felle kleuren.

. Siliconen wasbaar, flexibel,

milieuvriendelijk en van hoge
kwaliteit. Niet giftig; ABS-systeem is
veilig voor baby's en kinderen.
Geen scherpe delen en kan in bed
worden gelegd.

. U hoeft de batterij niet te

vervangen. De batterij warmt niet
op. Micro USB-oplaadpunt.

. Het siiconengedeelte kan worden

losgemaakt en is wasbaar in de
machine.

INSTRUCTIES

1.
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Laad de nachtlamp volledig op
voor een eerste gebruik. De
lichtindicator blijft rood tijdens het
opladen.

. Druk op de aan- en uitknop om de

lamp in warme witte lichtmodus te
zetten.
Druk op het siliconenopperviak om

van de ene kleur naar de andere
over te schakelen.

HOE HET WERKT

Druk op de aan- en uitknop om de
lamp in warm wit licht te starten.
De eerste tik verandert de lamp in
helder wit licht.

De tweede tik verandert de lamp in
de rode kleur.

De derde tik verandert de lamp in
de blauwe kleur.

De vierde tik verandert de lamp in
de groene kleur.

De vijfde tik zorgt er voor dat de
kleuren langzaam veranderen.

Ga door met op de lamp te tikken
om de cyclus opnieuw op te
starten.

OPGEPAST!

1.

De interne lamp niet demonteren

2. Als u het nachtlampje lange tijd niet

gebruikt, laat het op een droge
plaats staan.

Rohs
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